

***Javaslat a Gyermeklánc Óvoda szervezeti és működési szabályzatának, házirendjének és minőségirányítási programjának jóváhagyására***

***Tisztelt Humán Bizottság!***

A Gyermeklánc Óvoda vezetője 2011. szeptember 29-én nyújtotta be jóváhagyásra intézménye felülvizsgált szervezeti és működési programját, házirendjét és minőségirányítási programját.

A szervezeti és működési szabályzat a következő pontokban módosult:

- I. fejezet 4. pont: az óvoda alapfeladatainak meghatározása,
- ehhez kapcsolódóan a II. fejezet szinte valamennyi pontja: pontosított feladatmegosztás,
- III. fejezet: az óvodapedagógusokra vonatkozó rész, a vezetők benntartózkodásának rendje, az értekezletnek lebonyolításának rendje, illetve a szülővel történő kapcsolattartás formáinak részletesebb szabályozása.

A módosítások a jogszabályi előírásoknak megfelelnek, azokkal nem ellentétesek.

A házirend szinte valamennyi pontja módosult, kiegészült (különös tekintettel az óvodai felvételre, illetve az óvodai jogviszony megszűnésére), s valamennyi módosítás megfelel a hatályos jogszabályi előírásoknak.

A minőségirányítási programban jelentősen módosult a minőségcélok megfogalmazása, valamint a III. fejezet 1.4.3. pontja (Belső ösztönző- és értékelő rendszer működtetése), továbbá 1.4.5. pontja (Intézményi eszközbeszerzés működtetése), illetve 4.5. pontja (Panaszkezelési rend a szülők részére). Ezen kívül a dokumentumban megjelent a kompetencia alapú nevelés és a referenciantézményi szolgáltatás is.

A dokumentumokat az óvoda nevelőtestülete 2011. augusztus 29 - szeptember 13. között elfogadta, elfogadásukat a szülői munkaközösség és az óvodaszék 2011. szeptember 19-i ülésén támogatta.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

*Szekszárd, 2011. október 6.*

*Dr. Horváth Annamária*  
*oktatási referens*

### ***Határozati javaslat***

*Tárgy: A Gyermeklánc Óvoda szervezeti és működési szabályzatának, házirendjének és minőségirányítási programjának jóváhagyása*

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) Kgy. rendelet 1. sz. melléklet 2. pont 1. bekezdésének 3. alpontjában kapott felhatalmazással a Gyermeklánc Óvoda 2011 szeptemberében elfogadott

- szervezeti és működési szabályzatát,
- házirendjét, illetve
- minőségirányítási programját

2011. szeptember 1-jei hatállyal jóváhagyja.

***Határidő: 2011. október ...***

***Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna HB elnöke***